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Р І Ш Е Н Н Я  № 79/4

07 квітня  2023 року                                                        	           			         м. Кіцмань

Про  хід виконання рішення виконавчого комітету 
Кіцманської міської ради від 08.02.2023 року 
№ 20/2 «Про склад і зміст документів трудового архіву»


          Заслухавши інформацію  керуючої справами (секретаря) виконавчого комітету міської ради Ярослави РАКОВІЦИ «Про хід виконання рішення виконавчого комітету Кіцманської міської ради від 08.02.2023 року № 20/2 «Про склад і зміст документів трудового архіву»», керуючись ст.38 п.10, ст.59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  виконавчий комітет  міської ради

В И Р І Ш И В:

           1. Інформацію керуючої справами (секретаря) виконавчого комітету міської ради Ярослави РАКОВІЦИ «Про хід виконання рішення виконавчого комітету Кіцманської міської ради від 08.02.2023 року № 20/2 «Про склад і зміст документів трудового архіву» взяти до відома (додається).
          2. Звернутися повторно до Ставчанської ТГ:
2.1. Щодо сплати боргу за 2022 рік за утримання трудового архіву Кіцманської міської ради, що перебуває на спільному фінансуванні Кіцманської, Мамаївської, Неполоковецької, Брусницької, Веренчанської та Ставчанської територіальних громад та попередити про припинення надання послуг трудовим архівом з питань, що стосуються мешканців Ставчанської ТГ;
2.2. Про передачу архівних справ підприємств, закладів та установ, що розташовані на території Ставчанської ТГ.
         3. Звернутися до Державного архіву Чернівецької області з клопотанням про вжиття заходів впливу до Ставчанської ТГ з метою передачі з архівного сховища трудового архіву Кіцманської міської ради архівних документів з кадрових питань (особового складу) підприємств, закладів та установ, що були розташовані на території Ставчанської ТГ.
        4. Відповідальним працівникам виконавчого апарату міської ради подати на розгляд сесії Кіцманської міської ради проєкт рішення про затвердження Положення про трудовий архів Кіцманської міської ради в новій редакції. Звернути увагу при підготовці проєкту рішення на пункти, що стосуються фінансування утримання трудового архіву та надання послуг даною установою.
         5. Повідомити через засоби масової інформації жителів Ставчанської ТГ про  невжиття заходів керівництвом їхньої громади щодо погашення боргу за 2022 рік за утримання трудового архіву  та забезпечення співфінансування  на договірних умовах надання послуг трудовим архівом Кіцманської міської ради у 2023 році.
      
         
         6. Вжити  вимушених тимчасових заходів для стимулювання співфінансування  утримання трудового архіву Ставчанською сільською радою та призупинити надання послуг трудового архіву Кіцманської міської ради мешканцям Ставчанської громади до моменту погашення заборгованості зі сплати міжбюджетних трансфертів на утримання закладу, підписання договору про співфінансування установи на 2023 рік та гарантування регулярної сплати відповідних платежів у майбутньому.
          7. Рішення виконавчого комітету Кіцманської міської ради від 08.02.2023 року № 20/2 «Про склад і зміст документів трудового архіву» тримати на контролі.
          8. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського голови з питань діяльності  виконавчих органів  Олександра МАРУСЯКА. 


Міський   голова                                                                                             Сергій БУЛЕГА











































Додаток
до рішення
виконавчого комітету
Кіцманської міської ради
від 07.04.2023 № 79/4

ІНФОРМАЦІЯ
про  хід виконання рішення виконавчого комітету
Кіцманської міської ради від 08.02.2023 року № 20/2
 «Про склад і зміст документів трудового архіву»

         На виконання рішення виконавчого комітету Кіцманської міської ради від 08.02.2023 року № 20/2 «Про склад і зміст документів трудового архіву»  проведена відповідна робота.
         Так, на виконання п.2 даного рішення спільно зі старостами Суховерхівського та Давидівського старостинських округів Олексюком М.В. та Прунчаком М.В. мною організовано збір та систематизацію документів з кадрових питань по Суховерхівській та Давидівській сільських радах. 
         На виконання п.3 цього рішення старостою Шипинецького старостинського округу Наявчуком В.К. та відповідальними працівниками міської ради передано до трудового архіву Кіцманської міської ради документи з кадрових питань по Шипинецькій сільській раді.
        На виконання п.4 рішення № 20/2 від 08.02.2023 завідувачем трудового архіву Кіцманської міської ради Мудрак М.М. підготовлено звіт про роботу Трудового архіву Кіцманської міської ради за 2022 рік, який оприлюднено на офіційному сайті Кіцманської міської ради за посиланням http://www.kitsman-rada.gov.ua в розділі «Трудовий архів» підрозділ «Фонди трудового Архіву». В цьому ж розділі міститься інформація про діяльність трудового архіву і послуги, що надаються населенню.
        На виконання п.5 рішення, що перебуває на контролі, провідним спеціалістом з питань зв’язків з громадськістю та засобами масової інформації Мельничук Х.В. спільно з начальником фінансового управління Палагнюк Л.І. підготовлено та висвітлено на офіційному сайті Кіцманської міської ради (розділ «Трудовий архів» підрозділ «Фонди трудового Архіву») та в місцевій газеті «Вільне життя» (№8 (8426) за 23.02.2023) статтю про недофінансування за 2022 рік утримання трудового архіву Ставчанською та Неполоковецькою територіальними громадами та інформацію про співфінансування утримання трудового архіву за 2022-2023 роки всіма територіальними громадами колишнього Кіцманського району. 
        На виконання п.6 цього ж рішення підготовлено та надіслано листи за вихідним № 324 від 14.02.2023 про звернення до голів Ставчанської сільської ради Романа Руснака та Неполоковецької селищної ради Григорія Храпка щодо обов’язку сплати боргів за 2022 рік за утримання трудового архіву Кіцманської міської ради, що перебуває на співфінансуванні Кіцманської, Мамаївської, Неполоковецької, Брусницької, Веренчанської  та Ставчанської громад з попередженням про припинення надання послуг трудового архіву мешканцям Ставчанської та Неполоковецької  громад у випадку несплати боргів у 30-денний термін.
        Слід зазначити, що станом на 05.04.2023, відповідно до поданої інформації начальником фінансового управління Кіцманської міської ради Палагнюк Л.І.,  Неполоковецька ТГ погасила борг за 2022 рік у сумі 3554,00 грн. та проплатила за І квартал 2023 року в сумі 13250,00 грн.. Отож претензій до даної громади не виникає, оскільки зобов’язання щодо співфінансування утримання трудового архіву виконані в повному обсязі. Станом на 05.04.2023 свої зобов’язання також виконали Брусницька ТГ та Веренчанська ТГ. Відхилення щодо співфінасування утримання трудового архіву станом на 05.04.2023 становить по Мамаївській ТГ -6762,00 грн.. Однак, претензій до цієї громади немає, так як протягом року договірні зобов’язання щодо співфінансування утримання  трудового архіву даною громадою виконуються.
       При формуванні місцевих бюджетів на 2023 рік кошти на співфінансування утримання  трудового архіву передбачили всі територіальні громади (Кіцманська 150339,00грн, Мамаївська 80000,00грн при потребі 144465,00грн, Неполоковецька 53000,00грн при потребі 53868,00 грн, Брусницька 67090,00грн, Веренчанська 29000,00грн), окрім Ставчанської ТГ.
        Отже, за 2022 рік Ставчанська ТГ заборгувала за співфінансування утримання трудового архіву 32321,00грн. та протягом І кварталу 2023 року виник борг в сумі -8377,00грн., що разом складає -40698,00 грн.  
       Завідувачем трудового архіву Мудрак М.М. станом на 31.03.2023 року надано інформацію щодо звернень громадян до трудового архіву за 2023 рік в розрізі територіальних громад. Згідно поданої інформації протягом І кварталу 2023 року до трудового архіву Кіцманської міської ради за наданням послуг звернулося 74 громадяни, яким видано 184 архівні довідки (копії), в тому числі в розрізі громад:
       
	Назва територіальної громади
	Кількість жителів, які звернулися за послугами трудового архіву
	Кількість наданих довідок (копій)

	Кіцманська ТГ
	26
	53

	Мамаївська ТГ
	9
	15

	Неполоковецька ТГ
	7
	15

	Брусницька ТГ
	7
	21

	Веренчанська ТГ
	2
	3

	Ставчанська ТГ
	11
	40

	Інші
	12
	37


         
         Для надання послуг трудового архіву використовується робота працівників, витратний матеріал (папір, папки, заправка та ремонт катриджів, нитки, тощо), електроенергія, опалюється приміщення для якісного зберігання архівних документів, тощо. Цей перелік враховується при обрахунку фінансування утримання установи. Зараз для забезпечення якісного надання послуг трудовим архівом, необхідно закупити ящики, стелажі, яких не вистачає, щоб повністю укомплектувати архівну документацію установ та підприємств, ліквідованих та реорганізованих в процесі децентралізації. Працівники трудового архіву Кіцманської міської ради постійно впорядковують архівні документи та відповідально ставляться до виконання вимог Закону України «Про Національний архівний фонд та архівні установи».
         Враховуючи вищенаведені факти та невиконання Ставчанською сільською радою договірних зобов’язань, пропоную рішення виконавчого комітету Кіцманської міської ради від 08.02.2023 року № 20/2 «Про склад і зміст документів трудового архіву» тримати на контролі.

Керуюча справами (секретар)
виконавчого комітету                                                                              Ярослава РАКОВІЦА
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